
京都市社会福祉協議会　令和6年度　児童館利用者共通アンケート（小学生集計）

配付枚数 64 枚 枚

はい いいえ わからない 合計

全体 61 1 2 64

学童 50 1 1 52

自由来館 11 1 12

全体 43 13 8 64

学童 35 12 5 52

自由来館 8 1 3 12

全体 60 2 2 64

学童 50 2 52

自由来館 10 2 12

全体 54 1 9 64

学童 46 1 5 52

自由来館 8 4 12

全体 60 3 1 64

学童 50 2 52

自由来館 10 1 1 12

全体 23 36 5 64

学童 20 29 3 52

自由来館 3 7 2 12

全体 53 9 2 64

学童 42 9 1 52

自由来館 11 1 12

全体 53 7 4 64

学童 42 7 3 52

自由来館 11 1 12

先生が遊び道具の使い方やルー
ルなどをわかりやすく教えてく
れますか？

体調が悪いときなどは、先生が
家の人に連絡をしてくれます
か？

5
台風、地震、火事が起きたとき
は、どのように避難するか、先
生から聞いていますか？

6
児童館で危ないと思う場所はあ
りますか？

7
先生に気軽に話したり、困った
ことを話したりできますか？

8

1
児童館では、楽しく遊んでいま
すか？

2
児童館の中でゆっくりできます
か？

3
児童館で遊んでいるときに熱が
出たり、ケガをしたときは、先
生が手当をしてくれますか？

回収枚数 64 回収率 100%

　施設番号05　京都市上京児童館

質　問
（人）

4

・各設問に対し、「学童」・「自由来館」に分けて回答数を
入力すると、２種類のグラフが自動的に作成されます。
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１．児童館では、楽しく遊んでいますか？

はい いいえ わからない
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２．児童館の中でゆっくりできますか？

はい いいえ わからない
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３．児童館で遊んでいるときに熱が出たり、ケガをしたときは、先生が手当をして

くれますか？
はい いいえ わからない
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４．体調が悪いときなどは、先生が家の人に連r句をしてくれますか？

はい いいえ わからない
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５．台風､、地震、家事が起きた時は、どのように避難するか、先生からきいてい

ますか？
はい いいえ わからない
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６．児童館で危ないと思う場所はありますか？

はい いいえ わからない
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７．先生に気軽に話したり、困ったことを話したりできますか？

はい いいえ わからない
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８．先生が遊び道具の使い方やるーるなどをわかりやすく教えてくれますか？

はい いいえ わからない

令和６年度　05 上京児童館　小学生



京都市社会福祉協議会　令和6年度　児童館利用者共通アンケート（小学生集計）

はい いいえ わからない 合計

全体 52 2 10 64

学童 43 2 7 52

自由来館 9 3 12

全体 57 4 3 64

学童 46 4 2 52

自由来館 11 1 12

全体 50 7 7 64

学童 41 6 5 52

自由来館 9 1 2 12

全体 55 2 7 64

学童 47 1 4 52

自由来館 8 1 3 12

全体 52 7 5 64

学童 42 7 3 52

自由来館 10 2 12

全体 59 0 5 64

学童 48 4 52

自由来館 11 1 12

全体 61 1 2 64

学童 50 1 1 52

自由来館 11 1 12

全体 51 1 12 64

学童 44 1 7 52

自由来館 7 5 12

12
児童館で地域の大人の人と一緒
に遊んだり、行事に参加したり
することはありますか？

13
あなたが何かをしたいと言った
とき、先生は一緒に考えてくれ
ますか？

15
してはいけないことは何故いけ
ないのか教えてくれますか？

14
わからないことや教えてほしい
ことはきちんと説明してくれま
すか？

16
先生に内緒の話をしたとき、秘
密を守ってくれますか？

質　問

9
元気のないときやしんどいとき
に先生は声をかけてくれます
か？

10

11
ボランティアさんが児童館に来
て遊んでくれますか？

友だちと仲良く遊べるように、
先生が声をかけてくれたり、話
を聞いてくれたりしますか？

（人）
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９．元気のないときやしんどいときに先生は声をかけてくれますか？

はい いいえ わからない
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１０．友だちと仲良く遊べるように、先生が声をかけてくれたり、話を聞いてくれた

りしますか？
はい いいえ わからない
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１１．ボランティアさんが児童館に来て遊んでくれますか？

はい いいえ わからない
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１２．児童館で地域の大人の人と一緒に遊んだり、行事に参加したりすることは

ありますか？

はい いいえ わからない
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0.0%

7.8%

5.8%

16.7%

0% 50% 100%

全体

学童

自由来館

１３．あなたが何かをしたいと言ったとき、先生は一緒に考えてくれますか？

はい いいえ わからない
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0.0%
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0% 50% 100%

全体

学童

自由来館

１４．わからないことや教えてほしいことはきちんと説明してくれますか？

はい いいえ わからない

95.3%

96.2%

91.7%

1.6%

1.9%

0.0%

3.1%

1.9%
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0% 50% 100%
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１５．してはいけないことは何故いけないのか教えてくれますか？

はい いいえ わからない
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0.0%
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１６．先生に内緒の話をしたとき、秘密を守ってくれますか？

はい いいえ わからない

令和６年度　05 上京児童館　小学生
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16 先生に内緒の話をしたとき、秘密を守ってくれますか？

してはいけないことは何故いけないのか教えてくれますか？

　施設番号05　京都市上京児童館

各設問の、「全体」・「学童」・「自由来館」の集計のうち、
「全体」の集計だけを一覧にしたグラフです。

元気のないときやしんどいときに先生は声をかけてくれますか？

友だちと仲良く遊べるように、先生が声をかけてくれたり、話を聞いてくれたりします
か？

ボランティアさんが児童館に来て遊んでくれますか？

児童館で地域の大人の人と一緒に遊んだり、行事に参加したりすることはありますか？

児童館の中でゆっくりできますか？

児童館で遊んでいるときに熱が出たり、ケガをしたときは、先生が手当をしてくれます
か？

体調が悪いときなどは、先生が家の人に連絡をしてくれますか？

台風、地震、火事が起きたときは、どのように避難するか、先生から聞いていますか？

児童館で危ないと思う場所はありますか？

先生に気軽に話したり、困ったことを話したりできますか？

先生が遊び道具の使い方やルールなどをわかりやすく教えてくれますか？

あなたが何かをしたいと言ったとき、先生は一緒に考えてくれますか？

わからないことや教えてほしいことはきちんと説明してくれますか？

京都市社会福祉協議会　令和6年度　児童館利用者共通アンケート（小学生集計）
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はい いいえ わからない

令和６年度　05 上京児童館　小学生


